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Academia Română a acordat premiile pentru cele 
mai valoroase lucrări științifice din 2021
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Academia Română a acordat joi premiile pentru cele mai valoroase lucrări științifice 
și artistice din 2021.

Lista integrală a lucrărilor premiate poate fi accesată aici.

La secțiunea „Filosofie, teologie, psihologie și pedagogie” au primit Premiul 
„Dumitru Stăniloae” două teze de doctorat în teologie realizate de arhim. Dionisie 
Constantin, consilier patriarhal pentru Atelierele Institutului Biblic şi de Misiune 
Ortodoxă al Patriarhiei Române, și diac. Florin-Ciprian Petre, de la Centrul de Presă 
Basilica.

Arhim. Dionisie Constantin a fost premiat pentru lucrarea „Frumusețea Liturgică 
Ortodoxă – Icoană a frumuseții cerești. Istoria, arta confecționării şi semnificațiile 
teologico-simbolice ale obiectelor de cult”.

„La acest moment, care mă onorează prin primirea acestui premiu, doresc să îi 
mulțumesc în primul rând lui Dumnezeu pentru că m-a ajutat în munca aceasta de 
cercetare și Preafericitului Părinte Patriarh Daniel care mi-a recomandat realizarea 
acestei lucrări și care m-a susținut pe parcursul întocmirii ei”, a spus arhim. 
consilier patriarhal.

De asemenea a fost premiată și lucrarea diac. Florin-Ciprian Petre, scrisă la 
Universitatea din Strasbourg și intitulată „De l’homme extérieur à l’homme 
intérieur: l’anthropologie spirituelle de saint Jean Cassien” („De la omul exterior la 
omul interior: antropologia duhovnicească a Sfântului Ioan Casian”).

Pe această cale, diac. Florin-Ciprian Petre i-a mulțumit Preafericitului Părinte 
Patriarh Daniel pentru sprijinul acordat, atât în perioada petrecută la Strasbourg, 
cât și după întoarcerea în țară.

Despre contribuția Sfântului Ioan Casian, diac. Florin-Ciprian Petre a zis că „este 
privit ca fiind unul dintre cei care duc tradiția monahismului răsăritean în Occident, 
este o punte reală de legătură, fiind singurul gânditor de limbă greacă și scriitor de 



limbă latină care face parte din colecția alfabetică a apoftegmelor părinților 
deșertului”.

În momentul de față lucrarea se află publicată în limba franceză la Editura Cerf din 
Paris, urmând a fi publicată și în limba română la Editura Cuvântul Vieții în 2024.

Mai multe detalii despre autori și despre lucrările acestora puteți găsi aici.
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